
Pflanzanleitung:
Vorbereitung der Samen
Einweichen: Samen vor dem Einpflanzen für 24 Stunden in lauwarmem Wasser
einweichen

Stratifizierung (Kältebehandlung)
Samen mit feuchtem Sand in einem verschlossenen Behälter mischen und für ca. 2
Wochen in den Kühlschrank legen.
Oder: Alternative Stratifizierung: Samen 1–2 Tage in das Gefrierfach legen und danach mit
feuchtem Sand mischen und für etwa 2 Wochen in den Kühlschrank legen.

Aussaatzeit: 
Die Samen können ganzjährig im Haus ausgesät werden. Schale oder Töpfe mit humoser,
sandiger Erde verwenden und Samen nur leicht mit der Erde mischen. Töpfe an einen
hellen Ort stellen (keine Zugluft). Die optimale Keimtemperatur liegt zwischen 15–25\°C.
Die Erde immer gleichmäßig feucht halten. Staunässe vermeiden! (Tipp: Besprühen der
Erde mit Sprühflasche)

Keimdauer ca 6-12 Wochen
Umtopfen wenn der Keimling doppelt so groß ist wie der Topf.
Auspflanzen ins Freie: am besten im Frühjahr oder Herbst. 

Wir wünschen viel Erfolg und viel Freude am eigenen Weihnachtsbaum 


